
Több üzletet is bezárattak Udvarhelyen
2015. március 25. szerda, 16:27

  

„Nem kíméltek senkit, osztották a büntetést szívbaj nélkül. Ezek ellen nincs mit tenni, ha
egyszer bejöttek hozzád, azt nem úszod meg olcsón" – így beszéltek, az emberek a tegnapi
razziáról.

  

Főleg a város központi zónájában, a Kossuth Lajos utcában végeztek ellenőrzéseket az Adó-
és Pénzügyi Hivatal Adócsalás-ellenes Főigazgatóság (ANAF) munkatársai. Egyik üzletből a
másikba rohangáló üzlettulajdonosok, elárusítók látványa sem volt ritka a központi utcában.
Egymástól próbáltak információt szerezni a rajtaütésszerű ellenőrzésről.

  

Kit, miért, mennyire büntettek? - ezek foglalkoztatták legjobban az üzleteseket. Azon sem kellett
meglepődni, hogy több üzlet ajtaja zárva volt, amin „Azonnal jövök" felirat szerepelt. Így
próbálták elkerülni az ellenőröket.
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Az aggodalom nem volt alaptalan, információink szerint 3 000 lejtől 14 000 lejig terjedtek a
bírságok, de volt ahol a pénzbüntetés mellett időszakosan felfüggesztették az üzlet működését.

  

A Nagyszebenből érkezett ellenőrök, az üzletekből távozó vásárlókat is szúrópróbaszerűen
megállították és ellenőrizték, hogy kaptak-e vásárlást igazoló pénztárjegyet.

  „Ebből nem lesz húsvéti töltött bárány"
  

– jegyezte meg az egyik érintett vendéglátós. A vendéglátó egység vezetőjétől megtudtuk,
nyolc órát tartott nála a razzia. Tegnap dél körül érkezett meg egységébe a két ellenőr, akik
azonnal bezáratták azt. Az ott tartózkodó vendégeket már nem szolgálhatták ki, el kellett
küldeni őket. Ezután újabb ellenőrök érkeztek, így a közel tíz fős vizsgáló-bizottság megkezdte
a részletekbe menő ellenőrzést.

  

Főleg a pénztárgépet ellenőrizték, a készpénzt, számlákat, pénztárjegyeket, de a
raktárkészletet is tüzetesen átvizsgálták, számolt be az érintett. Elmondása szerint minden
apróságba belekötöttek, annak ellenére, hogy a számlák rendben voltak.

  

„A beszállítókkal nem lehet feketézni, minden számlám rendben volt" – mondta az egység
vezetője. Nyolcórás vizsgálódás után felfüggesztették a vendéglátóegység működését és
kiszabták városszinten az egyik legnagyobb bírságot.
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A bezárások másik következménye az, hogy a vállalkozók kénytelenek szabadságra küldeni az
alkalmazottaikat erre az időszakra, és ez komoly kiesést jelent a családok bevételében.

  

A pénzmosás, adócsalás, vámcsalások ellen küzdő Adócsalás-ellenes Főigazgatóságán
(DGAF) dolgozók munkájukat komolyan veszik, ezt jól mutatják a kirótt bírságok összegei is,
amely egy kis- vagy középvállakózást akár csődbe is taszíthat, az egy hónaptól három hónapig
terjedő működési engedély bevonásáról nem is beszélve.

  Ma már végeztek Udvarhelyen
  

Egyelőre fellélegezhetnek az udvarhelyi vállalkozók, ugyanis olvasóink jelezték, a jellegzetes
ANAF feliratú autók ma a déli órákban Csíkszereda irányában hagyták el Székelyudvarhelyt. Ez
természetesen, nem jelenti azt, hogy akár holnap nem folytathatják az ellenőrzéseket
városunkban.

  

Tudomásunk szerint eddig az alábbi üzleteket, vendéglátóegységeket zárták be ideiglenesen,
illetve volt olyan cég, amely „pénztárjegy elmaradása miatt függesztette fel működését az
ANAF" táblát kapott.

  

  

Jelenleg zárva van a Renaissance Étterem, az Izlike, a Dósa Hús és Hentesáru, a Boradway
Bar és Étterem (bár itt az áll a kapuján, hogy átalakítás miatt tart zárva). Hasonló ellenőrzésről
beszéltek a Laguna Pizzázó és a Szarvas Étteremnél is, de mindkét helyen arra hivatkoztak,
hogy csak felújítási munkálatok miatt tartanak zárva.
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Ha tudnak még olyan üzletről, amit az ANAF záratott be, írják meg kommentben.
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